
判断できない(2) 判断できない(1) 判断できない(0)

判断できない(3) 判断できない(4) 判断できない(6)

判断できない(0) 判断できない(9) 判断できない(10)

判断できない(7) 判断できない(3) 判断できない(11)

（意見）
・タブレットを活用し，津島町
のいいところをまとめて発信す
るとよい。
・もう少し自己肯定感を高める
活動を進めていくといい。 　※グラフ内の％は、A、Bの人

　　数を合わせた肯定的な回答
　　の割合です。

判断できない(9)

令和５年度　津島中学校教育活動に関する調査（前期：生徒用）結果一覧
A…よくあてはまる　B…ややあてはまる　C…あまりあてはまらない　D…全くあてはまらない

(津中のよいところ）
・みんな元気で優しくて，接しやすくていい。　・とても明るくて賑やかで団結力がある。　・先生
がみんなのために色々動いてくれて優しい。　・ボランティア活動に参加しようとする生徒が多い。
・元気な挨拶ができる。　・部活動に一生懸命取り組む。　・みんな仲がいい。　・笑顔がすてき。
・挨拶や地域王権などに積極的に取り組んでいる。　・先輩も同級生も全員優しい。　・部活の友達
がとても親切で助かっている。　・設備がちゃんとしている。　・地域の人が優しく見守ってくれて
いる。　・スマイルガーデンなど植物を大切にしている。　・自分は小学校の頃あまり挨拶をしてい
なかったが，先輩たちを見て挨拶をするようになった。　・校則がきちんとしている。 ・みんなが仲
良くしてくれてうれしい。

A
63%

B
33%

C
4%

D
0%

先生は、授業にいろいろな工

夫をしている。

A
58%

B
37%

C
4%

D
1%

先生は、授業が分かりやすく

なるよう努力している。

A
78%

B
22%

C
0%

D
0%

先生は、ICT機器などいろいろ

な方法で授業を進めている。

A
60%

B
38%

C
2%

D
0%

先生は、適切に宿題を出して家庭

学習が充実するようにしている。

A
14%

B
38%C

41%

D
7%

自分は、読書に興味を持ち，

読書するように努めている。 A
29%

B
50%

C
20%

D
1%

自分は、津島が好きであり，津島

のためにできることをしてみたい。

A
67%B

30%

C
3%

D
0%

自分は、学校の決まりを守っ

て学校生活を送っている。

A
51%

B
39%

C
9%

D
1%

先生は、自分の気持ちを考え

た関わりをしてくれる。

A
59%

B
35%

C
5%

D
1%

先生は、生徒に積極的に関

わって支えてくれる。

A
67%

B
28%

C
4%

D
1%

先生は、いじめが起こらない

よう指導してくれている。

A
46%

B
45%

C
9%

D
0%

自分は、規則正しい生活や挨

拶の習慣が身に付いている。 A
29%

B
44%

C
22%

D
5%

自分には良いところがあると

思っている。

A
22%

B
46%

C
27%

D
5%

自分は人の役に立っていると

思っている。


